

ПЛАН
роботи студентського наукового гуртка
«Проблеми впровадження змін до українського правопису»
на 2021–2022 н. р.

Захід	Термін виконання, форма проведення	Відповідальні
<p>1. Інформація щодо планових наукових регіональних, всеукраїнських та міжнародних конкурсів, грантів, конференцій у 2021-2022 навчальному році, заходів, що проводитимуться на кафедрі та університеті.</p> <p>2. Ознайомлення з планом роботи гуртка. Затвердження плану на 2021–2022 навчальний рік</p>	вересень 2021 р., повідомлення офлайн	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Тема: «Етапи впровадження змін до Українського правопису»	жовтень 2021 р., дискусія офлайн	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Мовний патруль: операція «Антисуржик», «Мова – не калька» (підготовлено доповіді, виступи)	жовтень-листопад 2021 р. виголошено під час пар із Сучасної української мови з практикумом, з Української мови за професійним спрямуванням та з Української мови та культури мовлення, офлайн	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Участь у конференції Підготовка тез: «Методи та прийоми формування орфографічної грамотності в учнів початкових класів»	жовтень 2021 р. публікація тез II Міжнародна студентська наукова конференція «Актуальні питання та перспективи проведення наукових досліджень», Кременчук	Керівник гуртка – Жигора І. В., студентка II курсу, ПОП 20 мз Брайченко Анастасія
Проведення конкурсу: «Найграмотніший студент факультету педагогіки, психології та мистецтва»	листопад 2021, проведення диктанту офлайн	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Підготовка публікацій: «Сучасні прийоми формування орфографічної грамотності молодших школярів» «Становлення Українського правопису»	листопад 2021 р., публікації: (Кропивницький, Студентський науковий вісник)	Керівник гуртка – Жигора І. В., студентка II курсу, ПОП 20 мз Брайченко Анастасія; студентка III курсу (бакалаврського) рівня ПД 19 Б

		(31 група) Левіхіна Дарина
Проведення засідання членів студентського наукового гуртка. Написання есе на тему: «Українська – це модно! Українська – це круто!»	січень-лютий 2022 р. Google Клас	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Презентації доповідей щодо змін в Українському правописі	березень 2021 р. обговорення результатів студентських досліджень, презентація досвіду, підготовка презентацій Google Meet	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти
Участь у звітній конференції студентів Підготовка доповіді: «Формування орфографічної грамотності учнів початкових класів (з позиції змін в Українському правописі)»	квітень 2021 р. підготовка та обговорення доповіді Google Meet	Керівник гуртка – Жигора І. В., студентка III курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ПД 19 Б (31 група) Матявіна Наталія
Участь у конференції Підготовка публікації: «Фемінітиви як показник соціальних перетворень»	травень 2022 р. підготовка публікації, обговорення Google Meet	Керівник гуртка – Жигора І. В., студентка III курсу першого (бакалаврського) рівня вищої освіти ПД 19 Б (31 група) Матявіна Наталія
Підсумки роботи гуртка	травень 2022 р.	Керівник гуртка – Жигора І. В., студенти

25 серпня 2021 р.

Керівник гуртка

І. В. Жигора

План роботи затверджено на засіданні кафедри методик дошкільної та початкової освіти від 27 серпня 2021 р. Протокол № 1

Завідувач кафедри методик дошкільної та початкової освіти

О. І. Іліаді